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Υδραυλικό λιπαντικό υψηλής απόδοσης

Περιγραφή π π π προϊόντος

Το  Mobil  Hydraulic  10W είναι  ένα  υψηλής  απόδοσης  υδραυλικό  λιπαντικό  παρασκευασμένο  από  προηγμένα  βασικά  λάδια  και  ένα  ισορροπημένο  σύστημα  προσθέτων,
σχεδιασμένο για να ικανοποιεί μεγάλο εύρος απαιτήσεων υδραυλικού εξοπλισμού βαριάς χρήσης. Αυτό το προϊόν είναι ειδικά σχεδιασμένο με τη χρήση ενός αποτελεσματικού
ισορροπημένου μείγματος προσθετικών διασποράς χωρίς τέφρα και μεταλλικών απορρυπαντικών ουσιών, σε συνδυασμό με επιβραδυντές για τον έλεγχο της οξείδωσης, της
φθοράς, της διάβρωσης και της σκουριάς. Το Mobil Hydraulic 10W μπορεί να χρησιμοποιηθεί ε μεγάλο εύρος υδραυλικών εφαρμογών εντός και εκτός αυτοκινητόδρομων.

Χαρακτηριστικά &  &  &  & Πλεονεκτήμμμματα

Το Mobil Hydraulic 10W έχει εξαιρετική απόδοση σε μεγάλο εύρος υδραυλικών συστημάτων και εξαρτημάτων στα οποία χρησιμοποιούνται διάφοροι σχεδιασμοί πολλαπλών
μετάλλων. Το προϊόν παρέχει επίσης αποτελεσματική απόδοση σε υψηλές και χαμηλές θερμοκρασίες περιβάλλοντος λόγω το υψηλού δείκτη ιξώδους του. Η εξαιρετική του
αντίσταση κατά της οξείδωσης παρέχει καλή απόδοση σε υψηλότερες θερμοκρασίες και παρατεταμένα διαστήματα λειτουργίας. Τα υψηλά επίπεδα προστασίας κατά της φθοράς
έχουν σαν αποτέλεσμα παρατεταμένη διάρκεια ζωής εξοπλισμού και λιγότερες διακοπές λειτουργίας. Το Mobil Hydraulic 10W είναι συμβατό με άλλα λιπαντικά κινητήρων σε
περιπτώσεις μη προγραμματισμένης χρήσης μειγμάτων. Τα βασικά οφέλη περιλαμβάνουν:

Καλή προστασία κατά της πύκνωσης του λιπαντικού, των επικαθίσεων σε υψηλές θερμοκρασίες, του βερνικιο
ύ και της διάσπασης του λιπαντικού

Καθαρότερα υδραυλικά συστήματα
Λιγότερη φθορά, ειδικά σε πτερυγιοφόρες βαλβίδες και βαλβί
δες ελέγχου
Προστασία κατά των κολλημάτων των πτερυγίων
Παρατεταμένα διαστήματα αλλαγής με ανάλυση λιπαντικού

Καλή προστασία κατά της φθοράς
Μείωση της πρώιμης φθοράς και παράταση της διάρκειας ζωή
ς του εξοπλισμού

Απόδοση σε ευρεία κλίμακα θερμοκρασιών
Μείωση της φθοράς σε χαμηλές θερμοκρασίες εκκίνησης
Αποτελεσματική αντοχή φιλμ λίπανσης σε υψηλές θερμοκρα
σίες

Προστασία κατά της σκουριάς και διάβρωσης
Μεγαλύτερη διάρκεια ζωής εξοπλισμού και χαμηλότερο κόστ
ος συντήρησης

Χαρακτηριστικά Πλεονεκτήμμμματα    και π π π πιθανά    οφέλη

Εφαρμμμμογές

       Προτείνεται    αππππό    την ExxonMobil  ExxonMobil  ExxonMobil  ExxonMobil για    χρήση    σε::::

Υδραυλικά  συστήματα  και  εξαρτήματα  που  χρησιμοποιούνται  σε  συνδυασμό  με  εξοπλισμό  από  κορυφαίους  κατασκευαστές  από  την  Αμερική,  την  Ευρώπη  και  την
Ιαπωνία 
Υδραυλικά συστήματα στα οποία απαντάται μεγάλο εύρος θερμοκρασιών
Υδραυλικά συστήματα που περιέχουν γρανάζια και ρουλεμάν, όπου απαιτούνται καλές ιδιότητες κατά της φθοράς
Συνιστώμενες εντός και εκτός αυτοκινητόδρομου βιομηχανικές εφαρμογές που συμπεριλαμβάνουν: φορτηγά, κατασκευές, ορυχεία, λατομεία και αγροτικές εφαρμογές

Προδιαγραφές &  &  &  & Εγκρίσεις

Vickers 35VQ25 X

API CD/SF X

Mobil Hydraulic 10W Mobil Hydraulic 10W Mobil Hydraulic 10W Mobil Hydraulic 10W καλύππππτει    ή    υππππερκαλύππππτει    τις    αππππαιτήσεις    των::::

    

Τυππππικές    ιδιότητες
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Βαθμός SAE 10W

Ιξώδες, ASTM D 445  

cSt @ 40ºC 39,2

cSt @ 100ºC 6.3

Δείκτης Ιξώδους, ASTM D 2270 109

Θειϊκή τέφρα, wt%, ASTM D 874 0.8

Αριθμός συνόλου βάσης, mg KOH/g, ASTM D 2896 7.3

Σημείο ροής, °C, ASTM D 97 -33

Σημείο ανάφλεξης, °C, ASTM D 92 226

Πυκνότητα @ 15°C, kg/l, ASTM D 4052 0.88
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Υγιεινή &  &  &  & Ασφάλεια

Σύμφωνα με διαθέσιμες πληροφορίες, αυτό το προϊόν δεν αναμένεται να έχει αρνητικές συνέπειες για την υγεία όταν χρησιμοποιείται για την προκαθορισμένη εφαρμογή και
ακολουθούνται  οι  συστάσεις  που  προβλέπονται  από  το  Δελτίο  Πληροφοριών  Ασφάλειας  Υλικού  (MSDS). Τα  MSDS διατίθενται  από  τα  Τμήματα  Πωλήσεων  ή  μέσω  του
Διαδικτύου. Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί για άλλους σκοπούς πέρα από την προκαθορισμένη χρήση του. Προστατέψτε το περιβάλλον κατά την απόρριψη
χρησιμοποιημένου προϊόντος.

Ο λογότυπος της Mobil και το σήμα του Πήγασου αποτελούν εμπορικά σήματα της εταιρείας ExxonMobil Corporation ή μιας από τις θυγατρικές της.

09-2019
ExxonMobil Lubricants & Specialties

Οι παραπάνω τιμές είναι τυπικές για κανονικές συνθήκες παραγωγής και δεν αποτελούν προδιαγραφή. Παραλλαγές που δεν επηρεάζουν την απόδοση του προϊόντος θα πρέπει
να αναμένονται κατά τη διάρκεια της κανονικής παραγωγής και σε διαφορετικές τοποθεσίες ανάμειξης. Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν μπορούν να μεταβληθούν
χωρίς προειδοποίηση. Όλα τα προϊόντα μπορεί να μην είναι διαθέσιμα στην τοπική αγορά.  Για περισσότερες πληροφορίες, απευθυνθείτε στο τοπικό γραφείο της ExxonMobil ή
επισκευθείτε την ιστοσελίδα  www.exxonmobil.com      
Η ExxonMobil αποτελείται από πολυάριθμες θυγατρικές και συνεργαζόμενες εταιρίες, πολλές εκ των οποίων έχουν ονόματα που συμπεριλαμβάνουν τις λέξεις Esso, Mobil, ή
ExxonMobil.  Τίποτα  σ’  αυτό  το  έγγραφο δεν  αποσκοπεί στο  να  παρακάμψει ή  να  υπερισχύσει  της  εταιρικής  ανεξαρτησίας  των τοπικών  οντοτήτων. Η  ευθύνη  για  τοπικές
ενέργειες και η υπευθυνότητα, παραμένουν επωμιζόμενες από τις τοπικές εταιρικές οντότητες που σχετίζονται με την ExxonMobil.
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